

## **EXPUNERE DE MOTIVE**

**la Legea pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 39/2004 privind transferul pachetului de acțiuni și al terenurilor deținute de stat la Societatea Comercială „SERPLO” – S.A. în proprietatea privată a județului Prahova și în administrarea Consiliului Județean Prahova**

Îmbunătățirea mediului de afaceri din România reprezintă un obiectiv strategic pe perioada 2001 – 2003 al Programului de Guvernare, a cărui realizare implică adoptarea unor politici și direcții de acțiune care să asigure dezvoltarea și modernizarea infrastructurii fizice, stimularea investițiilor de capital românești și străine.

În scopul stimulării inițiativelor realizate în parteneriat cu sectorul privat, a fost emisă Ordonanța Guvernului nr. 14/2002 privind constituirea și funcționarea parcurilor științifice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 50/2003.

Înființarea unui parc științific și tehnologic în județul Prahova se înscrie în cadrul măsurilor privind restructurarea și redresarea economico-financiară a unor companii naționale, societăți naționale, regii autonome și societăți comerciale și are consecințe benefice asupra economiei județului, contribuind la crearea de urgență a noi locuri de muncă, reducerea șomajului, implementarea rezultatelor cercetării științifice și tehnologice prin intermediul activităților economice desfășurate, generatoare de venituri.

Pentru realizarea acestui obiectiv se impune promovarea actului normativ prin care se reglementează transferul pachetului de acțiuni și a terenurilor deținute de stat la Societatea Comercială „SERPLO” – S.A., cu sediul în comuna Bărcănești, sat Tătărani, județul Prahova, prin Agenția Domeniilor Statului, în proprietatea privată a județului Prahova și în administrarea Consiliului Județean Prahova

Totodată se modifică poziția „506” din anexa nr. 1 la Legea nr. 268/2001 privind privatizarea societăților comerciale

ce dețin în administrare terenuri proprietate publică și privată a statului cu destinație agricolă și înființarea Agenției Domeniilor Statului, cu modificările și completările ulterioare, întrucât la această poziție s-a trecut eronat denumirea societății.

Față de cele prezentate mai sus, Parlamentul României a adoptat Legea pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 39/2004 privind transferul pachetului de acțiuni și al terenurilor deținute de stat la Societatea Comercială „SERPLO” – S.A. în proprietatea privată a județului Prahova și în administrarea Consiliului Județean Prahova